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RELATIVE A ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA SURVEILLANCE ENTOMOLOGIQUE

i. Objet de la Consultation

Dans le cadre des activités de recherche et de surveiilance entomologique mise en ceuvre par le
Programme National de Lutte contre le Paludisme, le Ministre de la Santé Pubiigque, Maitre d’'Quvrage,
lance un Avis de Consultation relative 3 Vacquisition du matériel pour 1a surveillance entomologigue.

2. Consistance des fournitures
Les prestations de la présente Demande de Cotation se présentent ainsi qu'il suit :

Désignation Spéciﬁcationg technigues Quantité
Papiers imprégnes d'insecticide, boites de 8 feuilles {Deltaméthrine
0,05%, Deltaméthrine 0,25%, Deltaméthrine 0,5%, Perméthrine
L _— L 0,75%, Perméthrine 3,75%, Perméthrine 7,5%, Alphacyperméthrine
Papier impregnés d'insecticicides . U
(Boites 1X, 5X et 10X) (,05%, Alphacyperméthrine 0,25%, Alphacyperméthrine 0,5%, 130
! Bendiocarb 0,1%, Bendiocarb 0,5%, Bendiocarb 1%, Pirimiphos
methyl 0,25%, Pirimiphos methy! 1,25%, Pirimiphos methyl 2,5%,
PBO 4%}
Pipette pasteurs {paquet de 100} | Petite pipette pour fa collecte de larves de moustigues 30
Tubes Eppenderf 1,5 mi gradués . ,
PP _ 8 Paquet de 100 pidces, gradués et de volume de 1.5mi 15
{Paguet de 1000 pcs)
Get de Silice {0,5kg} Gel de sifice dans un contenant hermétique 10
Papier Whattman #3MM {paquet .
P tpag Diametre 3mm, paguet de 160 pigces 30
100 Pes) ,
Coton hydrophile (500g) Rouleau de coton hydrophile de 500g 30
Flacon d'insecticide (11) Flacon de 1L, matigre active, pyréthrinoide et pipérony! butoxyde. 400
Torche rechargeable, possibilité de fonctionnement avec le pile
Torches rechargeables . 75
alcaline
Margueurs indéiéblles fin {Slater,
4 { Paguet de marqueurs fins (F), marqueur slater 5
paguet de 4Pcs)
Sachet plastique (paguet de 100)




Désignation % / Spécifications techniques ; Quantité

“Gants stériles {paquet de 100} Gants stériles, paguet de 100 pidces, taille Medium 20
Tetramin (boite) | Bofte de TerraminG Natrment dedie 3 s i g s
Reprographie fiche de collecte Fiches de collecte 1500
Rouleau papier essuie tout Rouleay papier 30

ﬁg WHO tube test kit z::iz ficassay OMS, tube veri, rouge, glissoire, fermoir, aspirateur, 10

j

NB : Bien vouloir joindre dans V'ofire le prospectus / photo de chague matériel proposé.

3. Participation
La participation & cette consultation est ouverte 3 égalité de conditions aux Entreprises instaliée ay

Cameroun, disposant d'un contrat de représentation avec une firme internationale dans la concaption,
Fassemblage ou la distribution de ce type de matériel et consommables médicaux.

4. Fipancement et colt prévisionnel

Les prestations, objet de la présente Demande de Cotation sont financées par le budget du Fonds
Mondial de Lutte contre le SIDA, fa Tuberculose et le Paludisme — GC7 pour fa partie hors taxe et le
budget de 'Etat pour les taxes,

Le colit prévisionnel de Fopération 3 issue des études préalabies est de huit millions cent cingquante
un mille (8 151 00} FCFA Hors taxes, soit neuf miltions sept cent vingt mille soixante-sept (9 720 067)
FCFA, toutes taxes comprises.

5. Mode de soumission
te mode de soumission retenu pour cette Demande de Cotation est exclusivement hors tigne.

6. Consultation du Dossier de Demande de Cotation

Le Dossier de Demande de Cotation peut 8tre consulté aux heures ouvrables ay Secrétariat du
Programme National de Lutte contre le Paludisme situé derriere e sitge de la Croix Rouge
Camerounaise & Yaoundé, d&s publication du présent avis,

it peut eégalement é&tre consulté en ligne sur la plateforme COLEPS aux  adresses
http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm sur e site internet de I'ARMP
{www.armp.cm),

7. Acguisition du dossier de consultation

La version physique du dossier peut étre obtenu au Secrétariat du Programime National de tutte
contre le Paludisme situé derriére le siége de la Croix Rouge Camerounaise 3 Yaoundé, dés
publication du présent avis, sur présentation de V'original de la quittance de versement au Trésor Public
de la somme non remboursable de vingt mille (20 0600) Francs CFA.

La copie de ladite quittance sera déposée au lieu du retralt du Dossier de Consultation et portera les
coordonnées du soumissionnaire.

8. Cautionnement de soumission
Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre a ses pidces administratives, une caution de
soumission timbrée &’un montant de cent quatre-vingt-dix mille {190 OD0) FCFA, acquittde 3|
délivrée par une institution financiére agréée par le Ministre en cha rge des finances poups
les cautions dans le domaine des marchés publics et dont la liste figure dans la pigce 13 de/
Demande de Cotation.




File devia étre valable pendant trente (30) jours au-deld de la date originale de validité des offres et
sera libérée d'office aprés pubi;catmn des resultats d’attribution pour tes soumissionnaires n'ayant
pas eté retenus, Pour le soumissionna L Lettre -

libéré aprés constitution du cautlofmemeﬁt defmzttf

i’absence ou ta non-conformité de la caution de soumission timbrée délivrée par une
bangue de premier ordre ou un arganisme financier de premire catégorie autorisé par le Ministére
charge des Finances, entrainera le rejet pur et simple de Poffre. Une caution de soumission produite
mais n'ayant aucun rapport avec la présente consultation est considérée comme absente. La
caution de soumission présentée par un soumissionnalre au cours de la séance d’ouverture des
plis est irrecevable.

NB : Bien vouloir joindre le récépissé de consignation de la CDEC.

9. Remise des offres

Chaque offre, rédigée en frangais ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un {01} original et six
(06) copies marquées comme tels, devra étre déposée au Secrétariat du Programme National de
Lutte contre !e Paiudisme situé derriere le siége de la Croix Rouge Camerounaise a Yaoundé, au
plus tard le 2 100 2002
ta mention ;

] !§ i heures sous enveloppe adressée au Maitre d’Quvrage avec

DEMANDE DE COTATION

N°...../DC/MINSANTE/SG/UCS-FMP/PNLP/CSPVI/ 2026 DU ......
RELATIVE A 'ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA SURVEILLANCE ENTOMOLOGIQUE

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPQUILLEMENT »

" 10. Ouverture des offres

V'ouverture des offres se fera en un temps et aura lieu le 3% %@f’% AL %L heures par ia
Commission Spéciale de Passation des Marchés du Programme Natmnai de Lutte cont%’e le Paludisme
siegeant au Groupe Technique Central du Programme National de Lutte contre le Paludisme situé
derriére le siege de la Croix Rouge Camerounaise & Yaoundé.

Les soumissionnaires peuvent assister 3 cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix dliment mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier,

Les offres devront &tre chiffrées Hors Taxes {HT) et Toutes Taxes Comprises (TTC et accompagnéss du
maodéle de soumission daté, signd et timbré.

11.  Recevabilité des offres
Les pidces administratives, la cotation technique et ta cotation financidre doivent étre placées dans
des enveloppes différentes sépardes et remises sous plis unique scellé.
Seront irrecevables par le Majtre d’Quvrage

¢ Les plis portant les indications sur Identité du soumissionnaire ;

¢ Les plis parvenus postérieurement aux dates et heures iimites de dépét ;

*  Les plis non-conformes au mode de soumission ;

¢ les plis sans indication de l'identité du Dossier de Consuitation;

*  Le non-respect du nombre d’exemplaires indigué dans la Demande de Cotation ou les offres
uniquement en copies.

Sc}us peine de reje’(, ks piéces tiudc&ieradministratif recguises doivent étre preduites 2n arigénauﬂ




Touiwe offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier de Consultation sera déclarée
frrecevable. Notamment Mabsence ou la non-conformité de la caution de spumission délivrée par

un organisme financier de premier ordre agréé par e Ministre des Finances, accompagnée du récéplssé de
"’é‘pﬁ“é‘“"é‘éds;gﬁa't'i{)n ae s W ; e 03 st - - B A

12.  Critéres d’évaluation
s comprennent fes critéres éliminatoires et les critdres essentiels définis ainsi qu'il suit ;

12.1 Critéres éliminatoires
i s'agit notamment de
- Fabsence ou non-conformité de fa caution de soumission timbrée, acquittée 4 la main et
datée, accompagnée du récépissé de dépdt et consignation  la CDEC;

- la fausse déclaration ou falsification des pigces ;

- Vabsence d'une piéce administrative aprés épuisement du délai réglementaire, soit 48
heures ;

- Vabsence de la déclaration sur Phonneur de non abandon des marchés publics au cours des
trois derniéres années (2025, 2024 et 2023} ;

- Vabsence du contrat ou de V'autorisation du fabricant du matériel que e soumissionnaire
commercialise

- Tabsence de "Agrément du Ministére de la Santé Publique : Agrément de distributeur de
dispositifs médicaux {document en cours de validité}

- Vabsence de prospectus et/ou Fiches techniques du fabricant, en couleur dans Uoriginal de
Foffre et suffisamment lisible dans les copies ressortant ia margue, le modéle, 'image et les
caractéristigues techniques du matériel ou consommable Pronose ;

= la non-conformite du matériel proposé 3 Fensemble des spécifications techniques
demandées;

- {'absence d'un prix unitaire guantifié dans Voffre financiére ;

- Vabsence de fa charte d'intégrité datée et signée

- Tabsence de la déclaration d’engagement au respect des clauses environnementales et
sociale datée et signde

- la Note technique inférieure 4 5 OUI/6 des critéres essentiels.

12.2, Critéres essentiels
Les criteres essentiels a la qualification des candidats porteront sur
- Experience du soumissionnaire
- Conformité du matériel proposé aux spécifications technigues demandées
- Certificat d origine/conformité aux standards techniques internatiotaux de FOMS ou
dguivalents
- Planning de livraison du matériel
- Preuve d'acceptation des conditions du marché
- Présentation de {'Offre

Le systeme de notation des offres est [e mode binaire {oui cu nonk

13. Délai et lieu de livraison

Le delai maximum de fivraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de trente {30) jours & compter de la
date de notification de I'ordre de setvice de commencer les prestations.

Le lieu de livraison du matériel est e Groupe Technique Central du Programme Nationsl de Lutte
contre la Paludisme.

14-  Allotissement
L'ensembie des prestations de la présente Demande de Cotation constitue un lot iy




15, Atiribution de la Lettre-commande
Le Ma“t;'e d'Ouvrage attribuers la Lettre-commande au soumissionnaire dont Poffre aura é1é evalude

la moins disante et reconnue conforme pour essentiel au dassm de cansuitatmr; et qu; daspose des

T TR TG T T T T T D TEV 0 F 28 (6L L1 00 trh 1 Pt o e e e b pioma et b e et L AT I
Capacites technigUes requises pour Ivier e THaTETIE ret:;ms‘ o

16. Durée de validité des Offres
Les seumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix {90} jours a partir de
ia date limite fixée pour ia remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements compiémentaires peuvent 8tre obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat du
Programme National de Lutte contre le Paludisme situé derridre le sitge de fa Croix Rouge
Camerounaise a Yaoundé ou 3 FUnité de Coordination des Subventions du Fonds Mondial et des
partenaires fe Lutte contre le SIDA, fa Tuberculose et le Paludisme, sis au premier étage de U'immeuble
Ex-PSFN situg a cOté de Vimmeuble de ta Santé ; Tél : 650 84 87 45 ou en ligne sur fa plateforme COLEPS
aux adresses hitp://www.marchespublics.cm et hitp://www.publiccontracts.cm.

18.Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute denonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler a

CONAC ay numéro 1517, FAutorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) (SMS ou appel) aux

numéros : (4237} 673 2057 25 gt 689 37 a7 48, FARMP aux numéros
222 200 009/222 200 008/222 201 803 / 222 206 043,

o sinn At
Faith Yaounde, je . £§%§§é Zgz}%

Ampliations :

« MHNMAP;

MINSANTE/CAR;

- LICSHEp,

ARMP/IDM {pour publication);
- USPR PNLP

- GYC/PNLP{pour affichage).
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RELATIVE TO THE ACQUISITION OF EQUIPMENT FOR ENTOMOLOGICAL mom‘;gg;;\;@

1. Purpose of the Consultation

As part of the entomological research and surveillance activities implemented by the National Program
for Malaria Control, the Minister of Public Health, Project Owner, launches a Consultation Notice
regarding the acquisition of equipment for entomological maonitoring.

2. Consistency of supplies
The services in this Quotation Request are presented as follows:

Designation Technical specifications Quantity
Papers impregnated with insecticide, boxes of 8 sheets {Deltamethrin
Paper  impreenated  with 0.05%, Deltamethrin 0.25%, Deltamethrin 0.5%, Permethrin 0.75%,
) P . preg Permethrin  3.75%, Permethrin 7.5%, Alphacypermethrin 0.05%,
insecticides (1X, 5X and 10X . ) . 130
boxes) Alphacypermethrin 0.25%, Alphacypermethrin 0.5%, Bendiocarb 0.1%,
Bendiocarh 0.5%, Bendiocarb 13%, Pirimiphos methyl 0.25%, Pirimiphos
methyl 1.25%, Pirimiphos methyl 2.5%, PBO 4%)
Pipette pastors {pack of 100} | Small pipette for collecting mosauito larvae 30
1.5 mi graduated Eppendoif )
Pack of 100 pieces, graduated and volume 1,5mi 15
tubes {Pack of 1000 pcs) P 8
Sliica Gel {0,5kg) Silica gel in 3 sealed container i0
What : P H#3IMM
hatiman aper Diameter 3mm, pack of 100 pieces 30
{pack 100 Pgs)
Hydrophilic cotton {(500g) 500g hydrophilic cotton roll 30
insecticide bottle {11} Bottle of 1L, active ingredient, pyrethroid and piperony! butoxyde. 400
Rechargeable torches Rechargeable torch, possibility of operation with alkaline bai:tery 75
e Ao - .
Fine indelible markers (Slater Fine marker pack {F), slater marker
pack of 4Pcs)




~Designation. " Quantity
Plastie bag {pack of 100} Pack of plastic bags for preservihg samples féﬁ
Sterile gloves (pack of 100} | Sterile gloves, pack of 100 pieces, size Medium 20
Tetramin {box) Boite de Tetramin®© Nutrient dedicated 10 the nutrition of alving 06
Reprography collection sheet | collection sheets 1500
Paper roll wipes everything | paper roll 30
WHO tube test kit WHO bioassay kit, green tube, red, slide, ciasp, vacuum cleaner, rings ig

NB: Please attach the prospectus/ photo of the material/itern proposed in the offer.

3. Participation

Participation in this consultation is open on equal terms to companies established in Cameraon, having
a representation contract with an international firm in the design, assembly or distribution of this type
of medical equipment and consumables.

4, Funding and estimated cost
The services, which are the subject of this Quotation Request, are financed by the budget of the Global
Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria - GC7 for the tax-free part and the State budget for taxes.

The estimated cost of the operation at the end of the preliminary studies is eight million ane hundred

fifty-one thousand {8,151,000) FCFA excluding taxes, or nine million seven hundred twenty thousand
sixty-seven (9,720,067} FCEA, all taxes included.

5. Submission Method
The chosen submission mode for this Quotation Request is exclusively offline

6. Consultation of the Quotation Request File

The Quote Request File can be consulted during working hours at the Secretariat of the National
Prograrn for the Fight against Malarie located behind the headguarters of the Cameroonian Red Cross
in Yaoundé, from the publication of this notice.

It cen also be accessed online at the COLEPS platform at httpy//www.marchespublics.cm and
http://publiccontracts.cm on the ARMP website (www.armp.cm).

7. Acguisition of the consultation file

The physical version of the file can be obtained from the Secretariat of the National Program for
Malaria Control located hehind the headyguarters of the Cameroonian Red Cross in Yaoundé, upon
publication of this notice, upon presentation of the original of the receipt for payment to the Public
Treasury of the non-refundable sum of twenty thousand (20,000) CFA francs.

The copy of said receipt will be filed instead of the withdrawal of the Consultation File and will bear
the bidder's contact details.

8. Bid Bond

Under penalty of rejection, each tenderer must attach to their administrative dgcumer;ts_,a stampeé
bid deposit in the amount of one hundred and ninety thousand {190,000} F CFA&@@W 1 iss
by a financial institution approved by the Minister in charge of finance to sssﬁg?g}gﬁ% gﬂ" ; 3




R

it must be valid for thirty (30} days beyond the original date of validity of the tenders and will be
automatically released after publication of the award results for the tenderers who have not been

selected, For the winning bidder of the Letter-order, this bond will be released after the final hond has
been provided.

The absence or nen-compliance of the stamped tender guarantee issued by a first-rate bank or a first-
class financial institution authorized by the Ministry of Finance will result in the outright rejection of
the offer. A bid bond produced but unrelated to the present consultation is considered absent, The bid
deposit submitted by a bidder during the opening session of the bids is inadmissible.

NB: Please enclose the CDEC deposit receipt.

9. Bid Submission

Each offer, written in French or in English and in seven (07) copies including one {01} original and six
(06} coples marked as such, must be submitted to the Secretariat of the National Program for
Combating Malaria located behind the headquarters of the Cameroonian Red Cross in Yaoundé, no

later than at hours in an envelope addressed to the Project Owner with
the mention:

REQUEST FOR QUOTATION
N°..oo [DC/MINSANTE/SG/UCS-FMP/PNLP/CSPMI/2026 DU ...,
RELATIVE TO THE ACQUISITION OF EQUIPMENT FOR ENTOMOLOGICAL MONITORING

«TO BE OPENED ONLY DURING THE STRIPPING SESSION»

10. Opening of tenders:

The opening of offers will take place in a certaintime and will take place on at

by the Special Procurement Commission of the National Program for Malaria sitting on the Central
Technical Group of the National Program for Malaria located behind the headquarters of the
Cameroonian Red Cross in Yaoundé,

The tenderers may attend this opening session or be represented by a person of their choice duly
appuinted with full knowledge of the file,

Offers must be quoted excluding taxes {HT) and including all taxes {TTC) and accompanied by the
dated, signed and stamped submission template.

11, Admissibility of Bids
The administrative documentis, the technical quotation and the financial quotation must be placed in
different separate envelopes and delivered under a single sealed envelope.

Will be inadmissible by the Project Qwner:

* The envelopes bearing the indications of the identity of the tenderer;

= Folds that have reached after the deadlines and hours of submission;

« The folds not compliant with the submission mode;

« the folds without indication of the identity of the Consultation File;

* The non-respect of the number of copies indicated in the Quotation Request or offers only in copies.

Under penaity of re;ectzan the requsred documenis n the administrative file must be produced in
i %.orztm in

ﬁcordarzce with the provisions of the Quote Request, They musi be less tha
have been established after the date of signature of the notice of consults



' 'madmésssbte In part&cu%ar héaiﬁsence or nowccmphanae of the bid %aond sssue{i by a first-rate
financial institution approved by the Minister of Finance, accompanied by the deposit and
consignment receipt from the CDEC.

12. Evaluation criteria
They include the elimination criteria and the essential criteria defined as follows:

12.1 Elimination criteria

These include:

- the absence or non-compliance of the stamped, hand-paid and dated submission guarantee,
accompanied by the deposit and consignment receipt to the CDEC;

the false declaration or falsification of documents;

the absence of an administrative document after exhaustion of the regulatory deadline, i.e.
48 hours;

the absence of the sworn statement of non-abandonment of public contracts over the past
three years {2025, 2024 and 2023);

the absence of the contract or the manufacturer’s authorization of the equipment that the
bidder markets;

the absence of the Approval from the Ministry of Public Health: Approval of distributor of
medica! devices {(document valid}

- the absence of fiyers and/or Technical datasheets of the manufacturer, in color in the original
of the offer and sufficiently legible in the copies showing the brand, model, image and technical
characteristics of the proposed equipment or consumable;

- the non-compliance of the proposed material with all the requested technical specifications;

the abhsence of a quantified unit price in the financial offer;

- the absence of the dated and signed integrity charter

the absence of the dated and signed declaration of commitment to comply with environmental
and social clauses

the Technical Rating lower than 5 YES/6 of the essential criteria.

i

3
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312.2. Essentisd criteria

The essential criteria for the qualification of candidates will cover:

- Experience of the bidder

Compliance of the proposed equipment with the requested technical specifications
Certificate of origin/conformity to WHO international technical standards or equivaient
Material delivery schedule

Proof of accepiance of the market conditions

Presentation of the Offer

1

+

f

t

¥

The bid scoring system is binary {yes or no},

13. Delivery time and location
The maximum deiivery period planned by the Project Owner is thirty {30} days from the date of
notification of the service order o start the services,

The place of delivery of the equipment is the Central Technical Group of the National Program for
Malaria Control.

14. Allotment
The services in this Quotation Request are comprised one single lot.




15 Ass;gnment of the ietter—afut)rder

lowest bid and recognized as substantially compliant with the censultation file and wh{) has the
technical capabilities required to deliver the reguired material.

16, Duration of validity of the Quotes
Tenderers remaln engaged by their Quatations for ninety {90) days from the deadline set for the
subrmission of Quotations, :

17, Additional Information

Additional information can be obtained during working hours at the Secretariat of the National
Program for Malaria Control iocated behind the headquarters of the Cameroonian Red Cross in
Yaoundé or at the Grant Coordination Unit of the Global Fund and partners the Fight against AIDS,
Tuberculosis and Malatia, located on the first floor of the Ex-PSFN buiiding located nextto the Heglth
Building; Tel: 650 84 87 45 or online on the COLEPS platform at hitp://www.marchespublics.cm and
http:ffwww. publiccontracts.cm.

18. Fight against corruption and bad practices

For any denunciation for practices, facts or acts of corruption, please call CONAC at number 1517, the
Authority in charge of Public Procurement (MINMAP) (SMS or call} to the numbers: (+237) 673 20 57
25 et 698 37 a7 48, ARMP numbers: 222 200 009222 200
0087222 201 803 [ 222 206 043. e 0
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A.  LEDOSSIER DE DEMANDE DE COTATION

Atticle1-  Contenu du Dossier de Demande de Cotation

1.1 Le dossier de Demande de Cotation décrit les prestations a effectuer, fixe les procédures et stipule s
conditions du marche. Il comprend les piéces cl-aprés ;
{a} Pigcen®1 L'avis de Demande de Cotation ;
{b} Piéce n°2 Le réglement de la Demande de Cotation (RDC) ;
{c} Fiece n°3 Les Spécifications techniques ou les clauses techniques parficulieres :
(d} Piéce n°4 Le Cadre du bordereau des prix unitaires :
(e} Piéce n°5 Le Cadre du détall quantitatif ot estimatif
{fy Piécen® 6 Le Cadre du sous-détail des prix
{g) Piéce n®7 Le projet de lettre commande ;
{h} Piece n°8 Le modéle de tableau de comparaison des cotafions :
{i} Pigce n9 Les modéles ou formulaires types des piéces & utiliser par les soumissionnaires :
= Le modeéle de lettre de soumission ;
*  Lemodele de cautionnement de soumission, e cas échéant ;
*  Le modéle de cautionnement définitif
* Lemodéle de cautionnement de Favance de démarrage ;
= Le modéle de cautionnement de bonne exéciition en remplacement de fa retenue de
garantle, le cas échéant ;
{i} Piéce n®10 La charte d'intégrité ;
{k) Piéce n"11 Ladéclaration engagement social et environnemental -
(I} Piece n®12 le Visa de maturité ou fout autre Justificalif des études préalables
(m} Piece n*13 La liste des établissements bancaires et organismes financiers habilités 2 émettre
des cautions dans le cadre des Marchés Publics,

1.2 Le soumissionnaire devra examiner les instructions, modéles, conditions et prescriptions technigues
contenus dans le Dossier de Demande de Cotation.

B.  PREPARATION DES COTATIONS

Article 2 - Langue de la Cotation

La cotation y compris toute correspondance y afférente serant rédigés en francais ou en anglais.

Article 3 - Documents constitutifs de la cotation

La Cofation présentée par le soumissionnaire comprendra les documents suivants dament remplis
et regroupés en trois (03) volumes
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1~ La soumission datés, signée et timbrée ;
2- La quittance d'achat du dossier de consultation d'un montant de vingt miile (20 000} FCFA ;
3~ Le dossier administratif comprenant les piéces claprés :
*  [lattestation de non faillite ;
Fattestation d'immatriculation;
Pattestation de conformité fiscale ;
le plan de localisation timbré, daté et signé sur honneur ;
l'attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par FARMF ;
une attestation pour sournission timbrée délivrée par la CNPS :
* [attestation de domiciliation bancaire.
4- La Caution de soumission timbrée d'un montant de cent Quatre vingt dix mille (190 000}
FCFA accompagneée du récépissé de la CDEC :
5- Une Déclaration sur I'honneur datée ef signée, aftestant du non-abandon d'un marché
antérieur au cours des trois (03) derniéres années :

8- L'Agrément du Ministére de la Sanié Publique (Agrément de distributeur de dispositifs
médicaux en cours de validité)

LN BN I ]

* Toutes les piéces citées ci-dessus devront étre conformes, signées et datées de moins
de trois mois pour compter de la date limite originelie de dép6t des offres

* Le dossier administratif non conforme au-dela du délal de 48 heures accordé constituera
egaiement un motif de rejet

» Chague soumissionnaire devra joindre dans son offre fe recu de versement des Frais
d’acquisition du dossier, de la caution de soumission et du récépissé de la CDEC, sous
peine de rejet

¢ Toute offre non conforme 2 'ensemble des spécifications techniqgues essentielles des
fournitures définies dans le descriptif du matériel sera rejetée.

(b) Volume2: comprenant les justificatifs techniques ci-aprés ;
i) Une letire de soumission de Ia proposition technigue
i} Le formulaire des références du soumissionnaire accompagné des justificatifs :
La preuve d'avoir déja exécuté au moins un {01) Marché ou Lettre-commande de fourniture du
matériel et consommables médicaux au cours des cing (05) dernigres années : (joindre les copies
des marchés ou letire commande les premigre et dernidére pages, bordereau de livraison sigre par
le Maitre d'Ouvrage ou PV de réception certifiant de Ia bonne exécution de ces marchés/LC).

ili} Proposition technique
Le soumissionnaire produira les éléments constitutifs de sa proposition technique, notamment

- La proposition technique signée du soumissionnaire ;

- Le descriptif technique du matériel proposé

- Le prospectus ou catalogues ressortant la marque, le modéle et Ia photo du matériel
proposé ;

- le contrat de représentation avec une firme internationale spécialisée dans Ia
conception, Passemblage ou la distribution du matériel et consommables médicaux ;

- La preuve de la conformité du matériel aux normes standard de FOMS ou aux normes
européennes ;

- le planning et le délai de livraison.

B . e
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NB . toute offre non conforme & Fensemble des specifications techniques essentielles
définies dans le descriptif du matérie! sera rejetée.



iviLe soumissionnaire remplira et souscrira fes formulaires :
« lacharie d'Integrité

T DETIaraton g engagement au respect 4es clauses sociales et environnementales

vjLes preuves d'acceptation des condifions du marché

Le soumissionnaire remetira les coples diiment paraphées sur chague page et signées 3 la
derniére précédée de la mention « lu ot approuvé » des documents ci-aprés :

a) Le projet de lettre commande, paraphé & toutes les pages, cacheté, daté ef signé a fa derniére
page |

bjLes spécifications techniques du matériel du Dossier de Consuitation.

NB : Ia non acceptation des clauses du marché enfrainera Félimination du soumissionnaire.

vi)i.a capacité financiére ou le justificatif du chifire 0’affaires (DSF ou bilan) le cas échéant ;
Les Soumissionnaires devront présenter : NON APPLICABLE

{c) Volume3 Comprenant les justificatifs financiers ci-aprés :

fy Lalettre de soumission timbrée établie suivant le modéle, datée ot signée ;
i} Le Bordereau descriptif des prix unitaires diment rempli, daté ot signé ;
iii} Le Devis quantitatif et estimatif ddment rempli, daté et signé ;

iv) Le Sous détail des Prix Unitaires,

NB : Les différentes parties d'un méme dossier seront séparées par les intercalaires de couleur autre
que le blanc aussi bien dans Voriginal que dans les copies, de maniére & faciliter son examen

Le soumissionnaire dolt jeindre la version numérique de foffre financidre fen trois exemplaires dont un gardé
par le President de la Commission, un & remetire 2 la sous-commission d'analyse et le trolsiéme réservé 2

FARMP]. En cas de divergence entre les informations de ['offre physiqus et de f'offre numérique, celles de foffre
physique font fol.

Article 4 - Mention des prix

4.1 Le soumissionnaire précisera dans fa lettre de soumission le lieu d'exécution et la nature des prix -

a.  hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA)
et

b.  toutes taxes comprises {TTC),
4.2 Le soumissionnaire complélera le cadre du bordereau descriptif et quantitatif fourni dans le dossier

de Demande de Cetation indiquant, les prix unitaires, le prix tofal pour chaque tache en exécution de
ia leftre- commande & élaborer 4 lissue de la présente demande de colation.

Article 5 - Monnaie de la cotation

Les prix seront fibeliés en FRANCS CFA,

Article 6 - Délai de validité des cotations

Les cotations seront valables pour fa periode stipulée dans l'avis de Demands de Cotation. _
La période de validité des offres est de 90 jours a partir de a date limite de dép6t des of
Feeniius



C.  DEPOT DES COTATIONS

Article 7 - Mode de Soumission

Le mode de soumission retenu pour cette Demande de Cotation est celui hors ligne.

Article 8 - Préparation et dépbt des cotations
ission hors ligne

offre, rédigée en frangals ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six {08)

copies marquées comme tels, devra ére déposée au Secrétatiat du Programme National de Lutte contre le

Paludisme {(GTC/PNLP) situé derriére le siége de la Croix Rouge Camerounaise a Yaounds au plus tard fe

a heures sous enveloppe adressée au Malire d'Ouvrage avec la mention :

DEMANDE DE COTATION
N°..... IDC/MINSANTE/SG/UCS-FMP/PNLPICSPMI2026 DU ......
RELATIVE A L’ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA SURVEILLANCE ENTOMOLOGIQUE

« A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPQUILLEMENT »

Aux fins de la remise des cotations, I'adresse du Maitre ¢'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage
Delégué a utiliser pour f'envol des offres est la sulvante -

*  Sewvice du Maltre d'ouvrage : Secrétariat du GTC/PNLP
* Adresse  situé derriére le siege de la Croix Rouge Camerounaise 3 Yaoundé

Article 9 - Date et heure limites de dépot des cotations

Les cotations doivent &tre regues & Vadresse, heure et 4 a date indiquées dans Favis de Demande de Cotation.
*  Date : plus tard le a heures
* au secrétariat du PNLP,

D. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES COTATIONS
Article 10-  Ouverture des plis par la Commission de Passation des Marchés

10.1 L'ouverture des offres se fera en un temps et aura lieu le a heures par la
Commission Spéciale de Passation des Marchés auprés du CNLS dans Ia salle de réunions du Groupe

Technique Central du Programme National de Lutte contre fe Paludisme {GTC/IPNLP) situé derriére le siége
de la Croix Rouge Camerounaise a Yacundsé.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister 2 cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
seule personne de leur choix diment mandatée méme en cas de groupement d'entreprises.

En cas d'absence ou de non-conformité d'une piéce du dossier administratif fors de Pouverture des plis, un
délai de quarante-huit heures est accordé aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer fa
pigce en question.

Est déclarde irrecevable ef rejetée par Ia Commission de Passation des Marchés -

+ Toute offre produite en nombre insuffisant ou uniquement en copies o
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+  les plis portant les indications sur lidentité des soumissionnaires,
» __les plis parvenus postérieurement aux dales et heures limites de dépét...

+ les plis sans indication de Fidentité de la Demande de Cotation ;
+  les plis non-conformes au mode de soumission :
¢ toute offre non conforme aux dispositions du Dossier de Cotation

¢+ L'absence ou fa non-conformité de fa caution de soumissicn déliviée par un organisme ou une
institution financiére agréée par ie Ministre en charge des finances pour émettre les cautions dans
le domaine des marchés publics, accompagnée du recepissé de la CDEC oule non-respect des
modgles des piéces du Dossier de Cotation, entrainera le refet pur et simple de l'offre  sans aucun
recours. Une caufion de soumission produite mais nayant aucun rapport avec fa consultation
concernee est considérée comme absente. La caution de soumission présentée par un
sournissionnaire au cours de la séance d'ouveriure des plis est irrecevable.

L'ouverture de fa séance de dépouillement se fera au plus tard une heure aprés celle limite de
réception des offres fixée dans le Dossier de Cotation.

10.2 La Commission de Passation des Marchés établira un proces-verbal de la séance d'ouverture des plis,
dont une copie sera remise & fous les soumissionnaires.

Article11-  Evaluation et Comparaison des cotations
La Commission de Passation des Marchés procédera  Févaluation des cotations dans Fordre suivant :
11.1- Vérification de la conformité des Offres sur Ia base des critéres ci-aprés

11.1a -Critéres éliminatoires
Il 8'aglt notamment de:

- Pabsence ou non-conformité de la caution de soumission timbrée, acquittée & fa main of datée,
accompagnée du récépissé de dépdt et consignation a la CDEC

-~ lafausse déclaration ou faisification des piéces ;

- Vabsence d'une pigce administrative aprés épuisement du délai réglementaire, soit 48 heures ;

- P'absence de la déclaration sur honneur de non abandon des marchés publics au cours des trois
dernigres années (2025, 2024 et 2023) ;

- l'absence du contrat ou de Vautorisation du fabricant du matériel que le scumissionnaire
commercialise ;

-~ Pabsence de PAgrément du ministere de la Santé Publique: Agrément de distributeur de
dispositifs médicaux {document en cours de validité)

- Vabsence de prospectus et/ou Fiches techniques du fabricant, en couleur dans Poriginal de Poffre
et suffisamment lisible dans les copies ressorfant la marque, le modéle, Fimage et les
caractéristiques technigues du matériel ou consommable proposé ;

- la non-conformité du matériel proposé & Fensemble des spécifications techniques demandées ;

- Pabsence d’un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére ;

- l'absence de la charte d'intégrité datée et signée

- Fabsence de la déclaration d’engagement au respect des clauses environnementales ot sociale
datée et signée

- la Note technique inférieure 2 5 QUYS des critéres essentiels.

11.1-b-Critéres essentiols

Les critéres essentiels 4 la qualification des soumissionnaires porteront sur
- Expérience du soumissionnaire _ e
- Conformité du matérie! proposé aux spécifications techniques demand
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-~ Certificat d'originelconformité aux standards techniques internationaux de FOMS oy
équivalents

R
- Preuve d'acceptation des conditions du marché
- Présentation de 'Offre

Le systéme de notation des offres est le mode binaire {oui ou non),
11.1-C- Critéres et Sous critéres de I'évaluation détaillée
Les critéres éliminatoires ot les critéres essentiels seront évalués en fonction des sous critéres ci-aprés :

Grille d'évaluation des propositions pour Pacquisition du matériel pour la surveiliance
entomologigue

Acquisiion du  matériel pour 1a Nom et adresse du soumissionnaire »
Ré¢ surveillance entomoiogique
Notation Ohservations
Critéres d'évaluation
QU | NON

A, Critéres éliminatoires

Fabsence ou non-conformité de la caution de soumission
A1 |fimbrée, acquittée & la main et datée, accompagnée du
récépissé de dépét et consignation & la CDEC :

A2. | lafausse déclaration ou falsification des pidces;

A2 F'absence d'une piéce administrative aprés épuisement du
| délai reglementaire, soit 48 heures

I'absence de la déclaration sur {'honheur de non abandon

Ad. | des marchés publics au cours des trois derniéres anndes

{2025, 2024 et 2023} ;

A5 I'absence du contrat ou de Pautorisation du fabricant du
i matériel que le soumissionnaire commercialise ;

Pabsence de PAgrément du ministére de la Santé

AS |Publique: Agrément de distributeur de dispositifs

médicaux (document en cours de validité)

Vabsence de prospectus etiou Fiches techniques du

fabricant, en couleur dans Voriginal de Fofire et

AT i suffisamment lisible dans les copies ressorfant I marque,

le modale, Fimage ef les caractéristiques techniques du

matériel ou consommabie proposé ;

A8 la non-conformité du matérie! proposé & Pensemble des

| spécifications techniques demandées

AQ Fabsence d'un prix unitaire quantifie dans IPoffre
7 financiére

A4 | Vabsence de la charte dintégrite datée et signée

A1 I'absence de la déclaration d’engagement au respect des
| clauses environnementales et sociale datée et signée




a.12 | la Note technique inférieure & 5 OUUS des critéres essenticls
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B. Critéres essentiels

B.1. Expérience du soumissionnaire

Experience du soumissionnaire 1 au moins un {01) marché ou Lettre-
cemmande de fourniture du matériel ef consommables médicaux au cours
des 5 derniéres années 2021, 2022 2023, 2024 et 2025 {joindre copie des
marchés ol LC enregistrés+ PV de réception oy Bordereau de livraison)

B.2. Conformité du matérie! proposé aux spécifications technigues

Papier impregnés d'insecticicides (Boites 1X, 5X ef 1 0%

Papiers imprégnés d'insecticide, boites de 8 feulies (Deltaméthrine
0,05%, Deltamétiine 0,25%, Deltaméthrine 0,5%, Perméthrine 0,75%,
Permétiing 3,75%, Perméthrine 7,5%, Alphacyperméthrine 0,05%,
Aiphacyperméthrine 0,25%, Alphacyperméthrine 0,5%, Bendiocarh G,1%,

| Bendivcarb 0,5%, Bendiocarb 1%, Pirimiphos methyl 0,25%, Pirimiphos

methyt 1,25%, Pirimiphos methyl 2,5%, PBO 4%)

Pipette pasteurs {paquet de 100)

Petite pipette pour la collecte de farves de moustiques

Tubes Eppendorf 1,5 mi gradués (Paquet de 1000 pes)

Paquet de 100 pleces, gradués et de volume de 1.5mi

Gel de Siiice (0,5kg)

Gel de silice dans un contenant herméfique

Papier Whattman #3MM (paquet 100 Pcs)

Diamétre 3mm, paguet de 100 piéces

Coton hydrophile (500g)
Rouleau de coton hydrophile de 500y

Fiacon dinsecticide (1L}

Flacon de 1L, matiére active, pyréthrinoide et pipérony! butoxyde.

Torches rechargeables

Torche rechargeable, possibilité de fonctionnement avec le pile alcaline

Marqueurs indéébiles fin (Slater, pagust de 4Pcs)

Paquet de marqueur fin (F), marqueur slater

Sachet plastique [paquet de 100)

Paguet de sachet plastique pour conservation des échantilions

Gants stérile (paguet de 100)
Gants stérile, paquet de 100 pi-ces, taille Medium




Tetramin {boite}

Reprographie fiche de collecte

1500 fiches de coflecte

Rouleau papier essuie tout
30 rouleaux de papler

WHO tube test kit

Kit de bioassay OMS, tube vert, rouge, glissoire, fermoir, aspirateur,
ANNeaux...

B.3. Conformité du matérie! proposé aux standards techniques
internationaux (OMS ou équivalent)

Disponibilité et conformité du certificat dorigine du matériel proposé dans Ia
cotation

Prospectus et photos du matérig! proposé

B.4. Pianning de livraison du matériel

Délai ds livraison s 30 jours

B.5. Preuve d’Acceptation des conditions du Marché

CCAP paraphé sur chaque page, signé, cacheld et daté sur [a dernigre
page avec Ia mention « Lu et Approuvé »

Descriptif du matériel paraphé sur chaque page, daté, signé cacheté sur
la derniere page avec la mention « Lu et Approuva »

B.6. Présentation de I'offre {sommaire, intercalaire en couleur et refiure)

Existence d'un sommaire général

Places separées par un infercalaire de couleur autre que le blane

Document relié par des spirales ou des serre-dos avec transparent et
couverture carfonnée

TOTAL
NOTE TECHNIQUE
CONCLUSION
NOM ET SIGNATURE DE LEVALUATEUR |

NB : Chacun des critéres essentiels B1, B2, B3, B4, BS et B6 ne sera satisfait que si tous ses sous-critres sont
satisfaits,

11.3-  Examen des justificatifs ot report des résultats dans le tableau correspondant n®

114-  Vérification des opérations arithmétiques, en multipliant le cas échéant les prix unitaires
par les quantités et en utilisant le prix en lettres pour procéder aux corrections
nécessaires ;

11.5- Elaboration du tableau de comparaison des cotations sur la base des :
erreurs arithmetiques et des remises éventuelles ;




11.6- L'élaboration d’
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fettre- commande
La Commission de Passation des Marchés proposera Vatiribution de la latire commands au soumissionnaire,
dont la cotation a été reconnue conforme pour essentiel aux disposifions du Dossier de Demande de
Cotation, et qui dispose des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter la lefire commande

de fagon satisfaisante et dont 'offre 2 &16 évaluée la moins disante aprés application des remises praposées le
cas échéant.

La combinaison & appliquer en cas d'atiribution simultanée de plusieurs lots est la suivante ie Maitre d'Ouvrage
ou fe Maitre d'Ouvrage Délégué tiendra comple des rabais proposés ef se basera sur la combinaison qui jui est
laplus avantageuss économiquement afin d"arréter la liste d'ettributaires par fot.

Article 13- Publication du résultat de la Demande de Cotation

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué décidera de I'atiribution et publiera ie résultat de Ja Demande
de Cotation dans le Journal des Marchés édité par ['Organisme en charge de la Régulation, par voie de presse
st/ou par vole d'affichage etiou en figne sur Ia plateforme COLEPS aux adresses =~ . -2 - S
el o s e e communiquant notamment :

a) Lenom de lattributaire ;

b} L'objetdela Demande de Cotation :

d) Le montant de la letire-commande

€) Le délai d'exéeution cu de fivraison.

Article 14-  Signature de la lettre commande

Dans les quinze (15) jowrs suivant Pattribution, 1a leftre-commands préalablement souscrite par I'attributaire,
sera  signee par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué ef lui sera notifiée en wue de
lenregistrement selon 1 procédure en vigueur.

Article15-  Principes Ethiques

Les Présidents et Membres de commission et les Soumnissionnaires doivent observer en tout temps, les
régles d'éthique professionnelle les plus strictes. lis doivent notamment s'interdire toute corruption ou foute autre
forme de manceuvres frauduleuses. En vertu de ce principe, les expressions ci-dessus sont définies de la fagon
suivanie

{iy est coupable de “corruption™ quiconque offre, donne, sollicite ou accepte dirsctement ou
indirectement un quelconque avantage en wue dinfluencer Faction d'un agent public au cours
de latiribution ou de l'exécution d'une lettre commande, of

{ii) est coupabie de "corruption” quiconque fournit, sollicite ou accepte plusiewrs cotations émises par
le méme soumissionnaire sous des noms des sociétés différentes etiou sur des numéros
d'enregistrement différents,

(it} se livie a des "manceuvres frauduleuses” quiconque déforme ou dénature des faifs afin
d'influencer l'atfribution ou l'exécution d'une lettre commande de maniére préjudiciable au Mattre
dOuvrage ou au Mallre d'Ouvrage Délégué. Les “Manceuvies frauduleuses” comprennent
notamment toute entente ou manceuvre coliusoire des soumissicnnaires (avant ou aprés la remise
de f'offre) visant 2 maintenir artificiellement les prix des cotations a des niveaux ne correspondant
pas & ceux qui résulteralent du jeu d'une concurrence libre et ouverte, et & priver ainsi le Maitre
d'Ouvrage ou le Maltre d'Ouvrage Délégué des avantages de cetle derniére.




REPUBLIGUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROUN

Paix - Travail ~ Patrie Peace ~ Work ~ fathetland
MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE NMINISTRY OF PUBLIC HEALTH
UNITE DE COORDINATION DES COORDINATION UNIT OF THE
SUBVENTIONS Dil FONDS MONDIAL ET GLOBAL FUNDS AND PARTNERS

DES PARTENAIRES DE LUTTE CONTRE GRANTS FOR FIGHT AGAINST

LE SiDA, LA TUBERCULOSBE ETLE AIDS, TUBERCULOSIS AND

PALUDISME MALARIA
PROGRAMME NATIONAL DE LUTTE NATIONAL MALARIA CONTROL
CONTRE LE PALUDISME PROGRAMME
SECRETARIAT PERMANENT PERMANENT SECRETARIAT
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PIECE Ill : SPECIFICATIONS TECHNIQUES

N® [TDRIMINSANTE/SGIUCSFMP/PNLPISPISAFICGPISPA/SFRICUR YAOUNDE, LE

TERMES DE REFERENCES RELATIFS A L' ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA SURVEILLANCE
ENTOMOLOGIQUE

1. Contexte et justification

Dans le cadre des activités de recherche et de surveillance entomologique mises en ceuvre par i Programme National
de lulte contre le paludisme (PNLP} de la subvention GC7 financée par le Fonds Mondial, il est nécessaire de renforcer les
capacités matérielles du laborafoire et des équipes de terrain afin d'asaurer fa qualits, la fiabilité et Ia continuité des activités
d'échantifionnage, d'identification et ¢'analyse des vecteurs. L'acquisition du matériel entomologiaue est essentielie pour:

«  Amsliorer la performance des études de terrain of de laboratoire;

«  Assurer la standardisation des méthodes de collacte et dlidentification des espéces vectrices

= Renforcer la sécurité et ies conditions de travail des entomologistes;

»  Garantir ia qualité sclentifique des résultats produits.

2. Objectlf général

Acquerir du materiel entomologique conforme aux standards techniques requis pour ia conduite des éludes
entomelogiques au sein du PNLP,

3. Objectifs spécifigues _
+  Dofer les equipes de terrain d'équipements performants pour {a capture, le fransport et le stockage des spécimens.

»  Fournir au laboratoire le matériel nécessaire & lidentification morphologique 6t 2 la manipulation sécurlsée des
insactes.

»  Renforcer les capacités logistiques du dispositif de surveiliance entomologius.
»  Assurer fa conformité du matériel avec les normes de qualité et de blosécurité en vigueur,

4. Description du matériel & acquérir




Désignation Spécification technique Quantité

Paplers imprégnés d'insecticide, botes de 8§ feufles {Deltaméthrine 0.05%,
Deltamethring 0,25%, Dellaméthrine 0,5%, Perméthrine 0,75%, Perméthrine
Papier impregnés dinsecticicides | 3,75%, Perméthrine 7.5%, Alphacyperméthrine 0,05%, Alphacypermétiring 130
{Boites 1X, 5X et 10X 0,25%, Alphacyperméthrine 0,5%, Bendiocarb 0,1%, Rendiccarb 0.5%,
Bendiocarb 1%, Pirimiphos methy! 0,25%, Pirimiphos methyl 1,25%, Pidmiphos
methyl 2,5%, PBO 4%)

Pipetie pasteurs (paquet de 100) | Petite pipetie pour ia collecte de larves de moustiques 30
fg:;:;gg fgg;lg mi gradués Paguet de 100 pléces, gradués ef de volume de 1.5m! 15
Get de Sifice (0,5kg) Gel de silice dans un contenant hermétique 10
?gf;;;"h‘"ﬁm MM (pRQUet | ry o mtre 3mm, paguet de 100 piéces %
Coton hydrophile (580g) Rouleau de coton hydrophile de 500g ki)
Flacon d'insecticide {1L) Flacon de 11, matiére active, pyréthrinoide et pipéranyl butoxyde. 400
Torches rechargeables Torche rechargeable, possibilité de fonctionnement avec la pile alcaline 75
Isaaégztes;s ;gigébg% fin (Stater, Paguet de marqueurs fins (F), marqueur siater 5
Sachet plastique {paquet de 100) | Paguet de sachets plastiues pour conservation des échantilions a0
Gants stériles (paquet de 100) | Gants stériles, paguet de 100 pigces, taile Medum 20
Teframin (boite) Boite de Tetramin® Nutriment dédié 3 la nutrition de alvins 06
Reprographie fiche de coflecte  { Fiches de collecte 1500
Rouleau papler essule tout Rouleau papier 30
WHO tube test kit Kit de bioassay OMS, tube vert, rouge, glissolre, fermoir, aspirateur, anneaux... | 10

5. Spécifications techniques

Chague équipement devra répondre aux standards techniques internationaux {OMS, ou équivalents). Le fournisseur
doit garantir :

» laconformité du matériel aux spécifications techniques.
+ la presence d'une notice d'utilisation en francais ou en anglais;
» la disponibilité de pigces de rechange.

6. Livrables attendus

»  Matériel liveé selon les spécifications technigues ;




»  Rapport de livraison détaillé {quantite, état, conformite).
7. Délais de fivraison

La livraison du matériel davra intervenir dans un délai maximum de trente (30 jours & compter de la signature du
conlrat,

8. Modalités de réception
La réception sera effectude par un comite technique constitué de représentants du MINSANTE et du PNLP, chargé de:
»  verifier fa conformité du matérie! livré avec la letire commande.
»  rédiger un procés vebal de réception validé par la higrarchle.

9. Budget prévisionnel

Le budget estimatif global pour Pacquisition du matériel entomoiogique s'éléve & 8 151 000 {Hult millions cent
cinquante et un mille)} FCFA, sous financement Fonds Mondial
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Piece N° IV: CADRE DU BORDEREAU DES PRIX
UNITAIRES




E

CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES HORS TAXES

_______ R = 'Qqaﬁ'ﬁié Briv Ghitae Tt o Prix antara HT on
Ch;fffas ieﬁres

1 Papier impregnés d'insecticicides 130
{Boites 1X, 5X et 10X}

2 | Fipette pasteurs {paquet de 100) 30

3 Tubes Eppendorf 1,5 mi gradués 15
{Paquet de 1000 pcs)

4 | Gelde Silice {0,5kg) 10
Papier Whatiman #3MM (paquet 100

5 30
Fes)

6 | Coton hydrophile (500g) 30

7 | Flacon d'insecticide (1L) 400

8 | Torches rechargeables 75

9 Margueurs indéiébiles fins {Slater, 5
paquet de 4Pcs)

10 | Sachet plastique (paquet de 100) 90

11 | Gants stériles {paguet de 100} 20

12 | Tetramin (bolte} 05

13 | Reprographie fiche de collecte 1506

14 | Rouieau papier essuie touf 36

15 | WHO tube test kit 10




Piece N° V: CADRE DU DETAIL QUANTITATIF
ET ESTIMATIF
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CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF

ot D E G NATIONorrrer TUERIE T PAX unitaire W
Papier impregnés d'insecticicides (Boites 1%, 5X
et 10X 130
Pipette pasteurs (paquet de 100) 30
Tubes Eppendorf 1,5 ml gradués (Paquet de
1000 pes) 1
Gel de Silice (0,5kg) 10
Papier Whattman #3MM (paquet 100 Pes) 30
Coton hydrophile (5009} 30
Flacon dinsecticide (1L} 400
Torches rechargeables 75
Marqueurs indélébiles fins (Stater, paguet de 5
4Pcs)
Sachet plastique (pacuet de 100) a0
Gants stérles (paguet de 100} 20
Tetramin {boite} 06
Reprographie fiche de coflecte 1500
Rouleau papier essuie tout 30
WHO tube test kit 10
Montant HT
TVA
Montant TTC
AIR {2,2% ou 5,5%)
NAP
Arété e présent détall quantitatif st ostimalif 4 la  somme de {en
fetfre).......oniiin, FCFATTC
Nom du soumissionnaires ....... veeeens o frEmMpl fe
AOME e e

[Signature et Date]
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PIECE N° VI : PROJET DE LETTRE
COMMANDE




REPUBLIGQUE DU CAMERCUN

REPUBLIC OF CAMEROON
Palx - Travail — Patrie

Paace - Work ~ Fatherdand

MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

o A e i 1

e A SV e i

LETTRE-COMMANDE N° JLC/MINSANTE/SG/ UCS-FMP/PNLP/CSPM/2025 PASSEE AVEC
APRES DEMANDE DE COTATIONN® __/ DC/ MINSANTE/SG/UCS-FMP/ PNLP/CSPM/2026
RELATIVE A L'ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA SURVEILLANCE

(2]V]
ENTCMOLOGIQUE

MAITRE D’OUVRAGE : Le Ministre de Ia Santé Publigue,
TITULAIRE DE LA LETTRE-COMMANDE :

BP: , Tél:

N contribuable ;

Compte Bancaire n® , ouvert 3

OBIET DE LA LETTRE-COMMANDE -

LIEU DE LIVRAISON : Groupe Technigue Central du PNLD.

DELA! DE LIVRAISON ; ..............

MONTANT EN FCFA:
Désignation En chiffre Enlettre
Montant H,T
T.V.A (19,25%)
LR (2,2% ou 5,5%)
Montant TTC
Net 3 percevnir
FINAMCEMENT :
- Fonds Mondial de Lutte contre le SIDA, la Tuberculose et fe Paludisme — CG7 pour Iz partie Hors
Taxes '
- Budget de 'Etat pour les Taxes
LCODE BUDGETAIRE :
Souscrite fe
Signée lp
Naotifide le

Enregistrée le




ENTRE

L'Etat du Cameroun, représenté par le Ministre de la Santé Publique ci-aprés désigné « fe Maitre
d'Ouvrage »

D'une part,

Et

- BP: , Tél: N* contribuable © Compte Bancaire n°
, ouvert 3

Représentée par son Directeur Général Monsieur, ci-aprés désignée «Le Cocontractant de
PAdministration »

D'autre part,

L A ETE CONVENU ET ARRETE CE QUI SUIT ;




CHAPITRE | : DISPOSITIONS GENERALES

Article 1+ Ohis 8. ia-Latira. Lo

.............. s

Article 2 : Procédure de passation de Ia Lettre-Commande
Article 3 : Définitions et atiributions

Article 4 ; Nantissement

Article 5 : Langue, loi et réglementation applicables
Articie 6 : Normes

Article 7 : Piéces constitutives de Ia Lettre-Commande
Article 8 : Textes Généraux applicables

Article 9 : Communication

Article 10 : Ordres de Service

Articie 11 : Matériel et personnel du Cocontractant

CHAPITRE Il : DISPOSITIONS FINANCIERES

Articie 12 : Garanties et cautions

Article 13 : Montant de la Lettre-Commande

Article 14 : Lieu de paiement

Article 15 : Variation des Prix

Article 16 : Palement

Article 17 : Intéréts moratoires

Article 18 : Pénalités retard

Article 19 : Régime fiscal et douanier

Article 20 : Timbre et Enregistrement de la Lettre-Commande

CHAPITRE i : EXECUTION DES PRESTATIONS
Article 21 : Brevet

Article 22 : Consistance des prestations

Article 23 : Lieu et délai de livralson

Article 24 : Rble et responsabilités

Article 25 : Transport et assurance

Article 26 : Essais et services connexes

Article 27 : Service aprés-vente et consommables

CHAPITRE 1V : DE LA RECEPTION
Articte 28 : Documents 3 fournir
Article 29 : Réception des prestations
Article 30 : Délai de garantle

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 31 : Résiliation de Ia Lettre-Commande

Article 32 : Cas de force majeure

Article 33 ; Différend

Article 34 : Edition et diffusion du présent Lettre-Commande
Article 35 : Entrée en vigueur de la Lettre-Commande




CHAPITRE | : DISPOSITIONS GENERALES

La présente Lettre-Commande a pour objet acquisition du matériel pour Ia surveillance erdomologigue
ARTICLE 2 : PROCEDURE DE PASSATION DE LA LETTRE-COMMANDE

La présente lettre-Commande a &té passée par la procédure Demande de Cotation N°

fDC/M[NSA%TE!SG/UCS-FMP/PNLP/CSPM[ZQZG du » conformément aux textes en
vigueur au Cameroun.

ARTICLE 3 : DEFINITIONS ET ATTRIBUTIONS

a.  le Maitre d'Ouvrage est le Ministre de 1a Santé Publique ;

b.  Le Chefde Service de Ia Lettre-Commande est le Secrétaire Permanent du GTC/PNLP. i veilie au respect
des clauses Administratives, Technigues et Financiéres et des délais contractuels.

¢.  LUingénieur de la Lettre-Commande est le Chef Unité SFR du GTC/PNLP. 1l assure le suivi et le contrble
technique et financier de exécution de ia Lettre-commande ;

d.  Uorganisme chargé du contréle externe des marchés publics est le Ministére en charge des marchés
publics. Le Ministére des Marchés Publics assure le contréle de conformité de Vexécution du marché,
défivre les visas préalables requis et vise e décompte général et définitif.

2. Le Cocontractant est domicilié 3 JB.P: ~Téi:

ARTICLE 4 : NANTISSEMENT

- L'Autorité chargée de 'ordonnancement et de la liquidation des dépenses est le MINISTRE DE LA SANTE
PUBLIQUE ;

- le Responsable chargé du paiement est le Directeur Général de la Caisse Autonome d’Amortissement
{Can);

- Le Responsable Compétent pour fournir les renseignements au titre de 'exécution de la présente Lattre-
Commande est le Secrétaire Permanent du GTC/PNLP.

ARTICLE 5 : LANGUE, LOI ET REGLEMENTATION APPLICABLE

5.1. La iangue utilisée est le Frangais ou PAnglais.

5.2. Le Cocontractant de 'Administration s'engage 2 observer les lots, réglements, ordonnances en vigueur

en République du Cameroun et ce aussi bien dans sa propre organisation, que dans la réalisation de ia
Letire-Commande,

$i au Cameroun, ces réglements, lois et dispositions administratives et fiscales en vigueur a la date de
signature de la présente Lettre-Commande venalent a atre modifiés aprés signature de ladite lettre-
Commande, les colts dventuels qui en découleraient directement seraient pris en compte sans gain ni perte
pour chague partie.

ARTICLE 6 : NORMES

6.1. Les matériels liviés en exécution de la présente Lettre-Commande seront conform
dans le CCTP et quand aucune norme applicable n'est mentionnée, 3 la normg




matiére et applicable au Cameroun ; cette norme sera la norme la plus récemment approuvée par
Fautorité compétente,

6.2. Le Cocontractant de 'Administration étudiera, exécutera et garantira la fourniture et prestations de la
présente Lettre-Commande en prenant en considération I meilleure pratigue de réalisation au
Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

ARTICLE 7 : PIECES CONSTITUTIVES DE LA LETTRE-COMMANDE

Les pieces contractuelles constitutives de fa présente Lettre-Commande sont par ordre de priorité -

1. laiettre de soumission;

2. la soumission du fournisseur et ses annexes dans toutes les dispositions non contraires au Cahler des

Clauses Administratives Particuliéres et au Cahier des Clauses Techniques Particulidres ci-dessous visés

. le Cahier des Clauses Administratives Particulidres {CCAP)

les Spécifications Techniques {ST) et ses annexes ;

5. les élements propres 2 la détermination du montant de I3 Lettre-Commande, tels que, par ordre de
priorité : les bordereaux des prix unitaires, I'état des prix forfaitaires, le détail ou le devis estimatif, le
sous-tétail des prix unitaires ;

6. le Cahier des Clauses Administratives Générales {CCAG) applicables aux Marchés publics mis en vigueur
par arrété N° 033 du 13 février 2007.

Lad

»
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ARTICLE 8 : TEXTES GENERAUX APPLICABLES
La présente Lettre-commande est soumise aux textes généraux ci-aprés ;
1. PAccord de subvention avec le Fonds Mondial de Jutte contre le Sida, la Tuberculose et ie Paludisme ;
2. Loin® 2025/012 du 17 décembre 2025 portant iof de finances de fa République du Cameroun pour
Fexercice 2026;
3. Décretn® 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de YAgence
de Régulation des Marchés Publics modifié et complétd par le Decret n"2012/076 du 08 mars 2012 ;

4. Décret n® 2003/651/PM du 16 avril 2003 fixant les modalités d'application du régime fiscal et
douanier des Marchés Publics ;

5. Décret n® 2018 / 366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics :

6. Arréte n® 033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur le Cahier des Clauses Administratives
Générales (CCAG) ;

7. Circulaire n° 00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative 3 Vappiication du Code des Marchés
Pubtlics ;

8. Circulaire n°003/CAB/PM du 18 avril 2008 relative au respect des regles régissant la passation,
Vexécution et fe contrble des Marchés Publics ;

9. Circulaire n"003/CAB/PM du 31 janvier 2011 fixant les modalités de gestion des changements des
conditions économiques des Marchés Publics ;

10. Circulaire n"002/CAB/PM du 31 janvier 2011 relative & lamélioration de la performance du systéme
des Marches Publics ;

11. Circulaire n°0001877/C/MINFI du 31 décembre 2025 portant instructions relatives 3 Pexécotion des
lois de finances, au suivi et au contrble de I'exécution du hudget de VEtat ef des autres entités
publiques, pour PExercice 2026 ;

12, tettre-Circulaire n"000018/LC/MINMAP du 05 juin 2024 relative aux modalités de constitution, de
consignation, de conservation, de restitution et de déconsignation des cautionnements sur les
Marchés Publics,

ARTICLE 9 : COMIMUNICATION

de deuronyétre

&j’z A ;K
\A s BPEC

Toutes notifications et communications écrites dans le cadre de la présente Lettre-Cor
faites aux adresses sulvantes :




a.  Dans le cas ol le Maitre d'Ouvrage en est le destinataire : Monsieur fe Ministre de fa Santé Publigue 3

Yaoundé avec copie adressée dans les mémes délais, 3 Monsieur le Secrétaire Permanent. du. ... .
GTC/PNLP ot & Vingénieur e cas échéant
b. Dans le cas oli fe Cocontractant de Administration est je destinataire : domicitié &
. BB - Cameroun, Tél

Passé le délai de 15 jours fixé & Particle 6.1 du CCAG pour faire connaitre au chef de service son domiclie,
et dés achévement des prestations, les correspondances seront valablement adressées 3 la malrie dudet
Heu de la Région dont relévent les prestations.

ARTICLE 10 : ORDRES DE SERVICE

1. Uordre de service de commencer les prestations est signé par le Maltre d’Ouvrage et notifié par
le Chef de Service,

2. Vordre de service a incidence financiére ou susceptible de modifier les délais sera signé et notifié
par le Maitre d’Ouvrage.

3. Les ordres de service & caractére technique }iés au déroulement normal des prestations et sans
incidence financiére seront directement signés par fe Chef de Service et notifiés par l'ingénieur.

4. lesordres de service valant mise en demeure sont signés par le Maltre &’Ouvrage.

3. Tous jes ordres de service seront tenus en copie au Ministére des Marchés Publics.

Le Cocontractant de I'Administration dispase d'un délai de quinze {15) jours pour émettre des réserves
sur tout ordre de service requ. Le fait d’émettre des réserves ne dispense pas 'entreprise d’exécuter
les ordres de service regus.

ARTICLE 11 : MATERIEL ET PERSONNEL DU COCONTRACTANT {Non applicable}

CHAPITRE 1l : DISPOSITIONS FINANCIERES
ARTICLE 12 : GARANTIES ET CAUTIONS
12,1 Cautionnement définitif

La présente Lettre-Commande est dispensée du cautionnement définitif suivant les dispositions de I'article
142 du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marches Publics.

12.2  Cautionnement de garantie : (NON APPLICABLE)

Une retenue de garantie de dix pour cent {10%) sera opérée sur le montant TTC de Ia présente lettre-
Conynande. La somme correspondante sera payée ou la caution en tenant fieu libérée, a la réception
définitive des prestations.

La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement sera effectude dans un délai d’un mois aprés
fa réception définitive sur main levée délivrée par te Maitre d’Quvrage aprés demande du Cocontractant de
Fadministration.

123 Cautionnement d'avance de démarrage : [NON APPLICAB LE}.
ARTICLE 33 : MONTANTS DE LA LETTRE-COMMANDE

Le montant de la présente Lettre-Commande, tel qu'il ressort des détails ou devis estimatifs est de
FCFA Hors taxes, soit FCFA Toutes Taxes Comprises.




ARTICLE 14 : LIEU DE PAIEMENT

Le-regiement-ces-prestations-objet-de-loprésente-tettre-Commande Ser e e CIUS TAF VTETTERT s au vi ges
pxéces ;usm‘" catives ;'egiementa;res surie cnmpte banca;re suivart : Campte Bancalre n®
, olvert i

ARTICLE 15 : VARIATION DES PRIX

Le Cocontractant de I'‘Administration est réputé avoir une parfaite connaissance de toutes les suggestions
imposées pour Fexécution des fournitures ot de toutes les conditions focales susceptibles d'influer sur cette
exdcytion,

Les prix sont fermes et non révisables

ARTICLE 16 : PAIEMENT

Le paiement de la présente Lettre-Commande se fera en Francs CFA et en totalité aprés livraison du matériel.
A cet effet, le Cocontractant de 'Administration fournira les documents ci-aprés

- Lafacture définitive timbrée

- le bordereau de livraison ;

- le procés-verbal de réception ;

- lalettre-Commande enregistrée :

- Un dossier administratif et fiscal complet ;

- L'attestation de non exclusion ARMP ;

- le justificatif du paiement de VIR auprés du Service des tmpdts le cas échéant ;
- le bulletin d’émission de Ia TVA ;

- le certificat d'Origine

- efc.

ARTICLE 17 : INTERETS MORATOIRES (NON APPLICABLE)
ARTICLE 18 : PENALITES DE RETARD

18.1. Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit :

a.  Undeuxmilligrme (1/20008) du montant TTC de fa Lettre-Commande de base par jour calendaire
de retard, du premier au trentidme jour au-deld du délai contractuel fixé par la Lettre-Commande.

b, un milliéme (1/1000) du montant TTC de la Lettre-Commande de base, par jour calendaire de
retard au-dela du trentiéme jour.

18.2. Le montant cumulé des pénalités de retard est limité a dix pour cent {10%! du montant TTC de &a
Lettre-Commande de base.

ARTICLE 19 : REGIME FISCAL ET DOUANIER

La présente Lettre-Commande sera régie par le Régime Fiscal et Douanier en vigueur au Cameroun.

ARTICLE 20 : TIMBRE ET ENREGISTREMENT DE LA LETTRE-COMMANDE

Sept (07} exemplaires originaux de la présente Lettre-Commande seront enregistrés et tsmi}res par les soins

et aux frais du Cocontractant de VAdministration, conformeément ala reglementation en vighen °F %%

AR '(*a
ﬂ@‘%.mwm
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CHAPITRE 1l ; EXECUTION DES PRESTATIONS

Le Cocontractant de {Administration garantira le Maitre d’Ouvrage contre toute réclamation des tiers
touchant 2 la contrefagon ou & I'exploitation non autorisée d’'un brevet, d'une marque ou de droits de
création industrielle résuftant de 'emploi des fournitures ou de leurs comportements,

ARTICLE 22 : CONSISTANCE DES PRESTATIONS

22.1. Toute modification méme partielle apportée aux propositions de I'nffre technigue n’interviendra
qu'aprés agrément écrit du Chef de service.

22.2. La consistance des prestations & fournir est décrite dans les spécifications technigues.

ARTICLE 23 : LIEU ET DELAI DE LIVRAISON

U'ensemble des prestations faisant Fobjet de la présente Lettre-Commande devra &tre livré dans un délai de
trente (30 jours a compter de Ia date de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

Le fieu de livraison est e Groupe Technigue Central du Programme National de Lutte contra le Pajudisme
sis & Yaoundsé,

ARTICLE 24 : ROLE ET RESPONSABILITE
1. Réle et responsabilité du Maitre d’Ouvrage

H est chargé de F'organisation, du bon fonctionnement et du contrdle de la Lettre-Commande.

2. Réle et responsabilité du Cocontractant

Le Cocontractant de I'Administration est responsable vis-3-vis du Maitre &’Quvrage, de 'organisation et de
la conduite des opérations de livraison.

ARTICLE 25 : TRANSPORTY ET ASSURANCE
25.1 Emballage pour le transport

Le Cocontractant de FAdministration doit prendre toutes les dispositions pour que les fournitures proposées
soient protégées par un embalfage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier.
Le Cocontractant de I'Administration doit faire toute diligence pour réparer tous les dégats éventuellement
occasionnés pendant le transport jusqu’au lieu de livraison.

25.2 Assurance :

Les risques de toute nature pendant le transport jusqu'au tieu de livraison peuvent étre couverts en cas de
besoin par une assurance prise par le Cocontractant de Administration.

ARTICLE 26 : ESSAI ET SERVICES CONNEXES {NON APPLICABLE}
26.1. Opération de mise en ceuvre

D’une maniére générale, les matériels seront approvisionnés et mis en ordre de marche dans le local ol ils
sont livrés. Cet approvisionnement et cette instailation sont entidrement 3 ia charge et sous:lentidre




responsabliité du Cocontractant de I'Administration. Seront donc prévus dans Pexécution des prestations,

outre la livraison sur site :

a) les essals et la mise en service des fournitures: s seront constatés par un procés-verbal dressé
contradictoirement entre les parties ;

b} la mise & disposition, sur place d’un technicien capable de donner aux utilisateurs et aux personnels de
maintenance, au moment de la prise de possession de la fourniture, les explications nécessaires a son
bon fonctionnement et 3 son entretien ;

¢} lafourniture de la nomenclature compldte des pidces détachées et le tarif correspondant ;
d) la fourniture d'une trousse d’outils nécessaires pour Fentretien courant ;

&) les accessoires prévus en diversité et nombre suffisant pour gue les squipements puissent remplir leur
fonction dans les diverses configurations rencontrées au cours de leyr usage.

26.2. Documentation technigue

La documentation technique devra étre fournie en méme temps que les équipements et comprendra
impérativement :

al le manuel d'utilisation et d’exploitation ;

b} le manuel de maintenance comprenant ia description des opérations de vérification (de routine ou
exceptionnelles)

¢} la documentation technigue comprenant la nomenclature des piéces détachées permettant de se
reapprovisionner chez les fabricants, la liste des fabricants et/ou Cocontractants éventuels de pitces de
rechange, les procés-verhaux d'essais ou d'épreuves ;

d} e certificat de garantie du fabricant ou du Cocontractant de FAdministration.

Tous ces documents seront remis en deux {2) exemplaires en frangais ou en anglals.

U'un des exemnplaires est destiné au service de maintenance du Ministére de ia Santé Publique, Pautre sera
sur site,

ARTICLE 27 : SERVICE APRES VENTE ET CONSOMMABLES (NON APPLICABLE)

Le Cocontractant de U"Administration aura & maintenir en République du Cameroun, pendant une période
d'un {01} an & compter de la date de la réception définitive :

a] unreprésentant permanent doment mandaté ;

b} un stock suffisant de piéces de rechange, ensembles et sous-ensembles pour satisfalre aux demandes
de réparation faite par le Maitre d’Quvrage.

Le délai d'intervention sera de cing (05} jours & compter de fa date de réception de la commande par le
Cocontractant de VAdministration.

La fourniture des pikces et les réparations aprés le délai de ta garantie sont & la charge du Maitre d'Quvrage.




CHAPITRE IV : RECEPTION DES PRESTATIONS

Le Cocontractant de F'Administration devra dans un délal de dix (10) jours au moins avant I réception
provisoire transmetire au Maltre d'Ouvrage les documents suivants -

a} Copies de la facture du Cocontractant de YAdministration décrivant les fournitures, indiquant leur
guantité, leur prix unitaire, le montant total ;

b} Notification de la livraison -

¢ le Certificat d'origine.

ARTICLE 29 : Réception de ia fourniture

29.1. Préparation de la réception

Le Cocontractant de 'Administration devra avertir le Maltre d'Ouvrage dans les meilleurs délais de la date
de livraison du matériel,

Dans les cing {05) jours qui suivent, le Malire d"Quvrage fixera ja date de fa réception et communiguera cette
date & tous les intervenants.

29.2, Modalités de la réception

Le Maftre d'Ouvrage fixera la date de la réception qul sera effectuse en présence du Cocontractant par une
COMMIsSSion composée comme suit -

Président : le Maitre d’Quvrage ou son représentant.

Membres :

t

te Chef Service de la Lettre-commande ou son représentant ;
- un Contrbleur de Gestion Principal de FUCS/Fvp

- un Expert en Passation des Marchés rattache PUCS/FMVIP ;

- e Comptable-matiéres du PNLP :

- le Cocontractant de V' Administration.

Rapporteur : Vingénieur de la Lettre-commande
Observateur : un représentant du Ministére des Marchés Publics,

Elle vérifiera la conformité de 1a fourniture avec les prescriptions de la Lettre-Commande et décidera s'il ya
fiew ou non de prononcer la réception,

En cas de non-conformité de Iz fourniture, le Cocontractant sera invité & remplacer & ses frals iz fourniture
défactususe,

En cas de fourniture conforme, ia commission prononcera la réception, Il sera alors dressé un procés-verbai
de réception provisoire signé par tous les membres de la commission et par le Cocontractant. Ce procis-

verbal se prononce sur [a quantité et la gualité du matériel, la qualits des emballages et le respect des clauses
contractuelies.

Cette réception vaut réception définitive




ARTICLE 30 : DELAIS DE GARANTIE [NON APPLICABLE}

CHAPITRE YV rDISPOSITIONS THVERSES ™ e

ARTICLE 31 : RESILIATION DE LA LETTRE-COMMANDE

La présente Lettre-Commande peut 8tre résilide comme prévu 4 Ia section i1, sous-section | du décret

n"2018/366 du 20 juin 2018 et dgalement dans les conditions stipulées aux articles 42, 43, 44, 45, 46 et 47
du CCAG, notamment dans Pun des cas de -

- Retard de plus de dix jours calendaires dans 'exécution d’un ordre de service ou arrdt injustifié
des prestations de pius de 10 jours calendaires ;

- Retard dans les prestations entralnant les pénalités de plus de 10% du montant des travaux ;
- Refus de Ja reprise des prestations mal exécutées ;
- Défaillance du Cocontractant de I'Administration.

ARTICLE 32 : CAS DE FORCE MAJEURE

Aucune des parties ne sera réputée avoir failli a ses engagements contractuels dans la mesure ofl Pexécution
de ses obligations serait retardée, entravée ou empéchée par un cas de force majeure.

Ne pourront étre considérés comme cas de force majeure que les actes, situations ou événements échappant
au contrdle des parties et présentant un caractére imprévisible et irrdsistible,

Le Cocontractant de I'Administration ne verra sa responsabilité dégagée que 5'it avertit par écrit le Maitre

d'Ouvrage son intention d'invoquer ce cas de force majeure et ce, avant ia fin du vingtidme {20} jour suivant
{événement.

En tout état de cause, il appartient au Maltre d'Ouvrage d'apprécier les cas de force majeure invogués et les
preuves fournies par le Cocontractant de FAdministration.

ARTICLE 33 : DIFFEREND

Lorsgu’aucune solution amiable ne peut étre apportée au différend, celui-ci est porté devant les Tribunaux
compétents de Yaoundé.

ARTICLE 34 : EDITION ET DIFFUSION DE LA PRESENTE LETTRE-COMMANDE

Quinze {15} exemplaires de la présente Lettre-Commande seront édités et diffusés par les soins du Maltre
d'Cuvrage.

ARTICLE 35 £7 DERNIER : ENTREE EN VIGUEUR DE LA LETTRE-COMMANDE
La présente Letire-Commande ne deviendra définitive qu'aprés sa signature par le Maitre d'Ouvrage. Elle
entrera en vigueur dés sa notification au Cocontractant de ' Administration,

TITRE 1 : SPECIFICATIONS TECHNIQUES




TITRE Ili : BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES

Prix unitaires Prix unitaire HTVA en foutes
Désignation HTVA en chiffres lettres
eh FCFA

en FCFA

TITRE IV : DEVIS QUANTITATIF ET ESTIMATIF

Désignation

Quantité

Prix Unitaire Prix Total

Total HT

TVA (18,25%)

IR {5,5%} ou {2,2%)

Montant TIC

Net a percevoir




PAGE N°.... ET DERNIERE DE 1A LETTRE-COMMANDE  N° JLC/MINSANTE/SG/UCS-
FMP/ PNLP/CSPM/ 2926 PASSEE AVEC

APRES DEMANDE DE COTATION N° s DA,

HEF V202671 RELATIVE A L’ACQ%I?SHSQN DU MATERIEL
POBR LA SGR\FE!LMNCE EN?QMOLQGiQUE

MAITRE D'OUVRAGE : Le Ministre de la Santé Publique.

DITULAIRE DE LA LETTRE-COMMANDE: B.p -
Tél :

OBJET DE LA LETTRE-COMMANDE:

MONTANT EN FCFA:

Désignation En chiffre En lettre

Montant H.T

TV.A{19,25%)

LR {2,2% ou 5,5%)

Montant TTC

Net 5 percevoir

DELAI DE LIVRAISON : .......

LUE ET ACCEPTEE PAR LE COCONTRACTANT DE UADMINISTRATION
YAQUNDE, LE oo,

LI

YAQUNDE, LE........,

---------------- LIS

ENREGISTREMENT




PIECE N° Vil : MODELE OU FORMULAIRES
DES PIECES A UTILISER PAR LE
SOUMISSIONNAIRE




ANNEXE N°1: MODELE DE SOUMISSION

h Je séﬁésigné findigusr le nom et la qualité du signataire] représentant ia s0ci&t8, Fentreprise ou le
groupement @ dont le siége social est & inscrite au registre du commerce de
souslen®

Apres avoir pris connaissance de toutes les pidces figurant ou mentionnées au dossier de Consuitation y compris les
additifs, N° frappeler Fobjet de la Demande de Cotation]

Me soumets et m'engage & livier les foumitures ou & exécuter les prestations conformément au dossier de
Consultation, moyennant les prix que J'ai établi moi-méme sur ia base des bordereaux de prix ef quantités,
lesquels prix font ressortir le montant de Poffre & fen chiffres ot en lpftres] francs CFA Hors
TVA eta francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffres et en leffres]

- Mengage  exéculer les prestations dans un délai de mois
- Mengage en oure & maintenir mon offre dans le délal jours [indiguer ia durée de validité, en princips
90 jours] & compter de la date limite de remise des offres

- Adhére entidrement & la charte d'intégrité et 4 ia déclaration d'engagement envitonnemental et soclal jointes aux
présents DAC,

Les rabais offerts et les modalités d'application desdifs rabais sont les suivants -

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maltre d’'Quvrage Délégué se libérera des sommes dues par iyl au fitre du présent marché en
faisant donner crédit au compte n° ouvert au nom de auprés de la banque

Agence de Avant signature du marché, la présente soumission acceplés par
vous vaudra engagement entre nous.

Fait & g

Signature :

Nom du signataire

En qualite de diiment autorisé & signer les

soumissions pour ef au nom de )

@ Supprimer la mantion inutile

® Annexer fa lettre de pouvoirs




ANNEXE N° 2. MODELE DE CAUTION DE SOUMISSION

Organisme financier :

Référence de Ia Caution 1 N°

Adressée & findiquer fe Maltre &'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délagus et son acresse) Cameroun, ci-dessous désigné
« ie Maftre d'Ouvrage »

Attendu que le Fournisseur ou Je prestataire , Ci-dessous désigné « le soumissionnaire », a soumis
son offre en date du pour [rappeler l'objst de Pappe! d'offres], ci-dessous désignée « 'offre », et pour
taquelle if doit joindre un cautionnement provisoire equivalant & findiguer lo montant] francs CEA,

Nous friom et adresse de fa banque], représentée par [noms das signatalres], ci-dessous
désignée «la bangue », déclarons garantir le paiement au Maflre ¢'Ouvrage ou au Mailtre d'Ouvrage Délégué de la somms
maximale de findiquer fo montant] Francs CFA, que la banque S'engage & régler intégralement au Maitre d'Cuvrage ou au
Malitre ¢'Ouvrage Délégué, s'cbligeant elle-méme, ses successeurs et assignataires,

Les conditions de cefte obligation sont les suivantes:

Si le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validité prévue dans le dossier d'appel d'offres |
Ol

Si fe soumissionnaire, s'élant vu notifié fattrbution du marché par le Maitre d"Ouvrage ou ls Maiire o’ Ouvrage Délégué
pendant la période de validite ; '

- ometou refuse de souscrire le marché, alors qu'il est requis de le faire -

- omet ou refuse de fournir e cautionnement définitif du marché comme prévu dans ledit marché.
Nous nous engageons & payer au Maltre d'Ouvrage ou au Maltre & Ouvrage Délégué un montant allant jusqu'au maximum
de la somme stipuiée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que le Maltre 0'Quvrage ou fe Mailre
d'Cuvrage Délegue soit tenu de justifier sa demande, étant entendy toutefois que dans sa demande le Maftre ¢'Ouvrage
ol i Maftre d’Ouvrage Délégué notera que le montant qul réclame fui est df) parce que l'une ou fautre des conditions Gi-
tessus, ou toutes les deux, sont remplies, et quil spécifiera quelle(s} condition{s} alont) jous.

La présente caution entre en vigusur dés Ia date limite fixée par le Maltre ¢'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué pour
la remise des offres. Elle demeurera vaiable jusau'au trentiéme jour inclus suivant la fin du délai de validite des offres. Toute
demands du Maltre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Déléqué tendant 4 la faire jouer devra parvenir 3 la banque, par
leftre recommandée avec accusé de réception, avant la fin de cette periode de validité.

Le présent cautionnement est soumis pour son interprétation et son exéoution au droit camerounais. Les fribunaux du
Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement et ses suites.

Signé el authentifié par ia banque

Fait & Je

[Signature de la banque]




ANNEXEN®3 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Organisme financier :

Reférence de la Caution * N°

Adressée a [indiquer lo Maiire d"Ouvrage ou fe Maltre d'Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun, ci-dessous designé
« lg Maitre d'Cuvrage »

Aftendu gque fnom et adresse du fournisseur oy du prestataire], ci-dessous désigné « le
Fournisseur ou du prestataire », s'est engagé, en exécution du marché designe « le marché », & réaliser findiquer fa nature
des foumnitures ef services connexes|

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que ls Fournisseur remettra au Mailtre ¢'Ouvrage ou au Maltre d'Ouvrage Délégue
un cautionnement deéfinitif, d'un montant gal 2 2% du montant du marché correspondant, comme garantie de exécution
de ses obligations de bonne fin conformément aux conditions du roarche,

Aftendu gue nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, from et adresse de banque], représentée per
signataires],

.. [noms des

cidessous désignée « l'organisme financier », nous engageons & payer au Maftre d'Cuvrage ou au Maitre d'Ouvrage
Délégué, dans un délai maximum de huit (0B) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant gue le
Foumnisseur ou le prestataire 'a pas satisfait 2 ses engagements contractuels au titre du marché, sane pouvoir différer fe
paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute somme jusqu'd cohcurrence de e somme de
.. [N ChiffTes f en loffres],

Nous convenons quaucun changement ou addifif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera d'une
obligation quelcongue nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif etnous déregeons par ia présente
& fa nofification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif prend effet & compter de sa signature et dés notification du marché, La caution
sera libéree dans un délal {indiquer e délai) & compter de la date de réception provisoire des fournitures.

Apres le délal susvisé, fa caution devient sans objet et doit nous &tre automatiquement retourpgﬁéﬁ@&xy%m de
procédure. ‘




vaiidite du présent engagement,

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprélation et son exécution au drolt camerounais. Les

tribtinaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme e présent engagement ef ses
stltes.

Signé et authentifié par I'Organisme financier

, fe

[Signature de Iz banque]




T DE BONNE EXECUTION EN

DEGARANTIE

Organisme financier -

Reférence du Cautionnement - N°

Adressée findiguer fe Maitre ¢ Quvrage ou le Maitre d'Quvrage Délegué]
[Adresse du Matre d"Ouvrage ou du Maltre d'Quvrage Délégusé]

Ci-dessous désigné « le Mailre d'Ouvrage ou fe Maitre d'Quvrage Délégué »

Attendu que nom et adresse du foumisseur ou dy prestataire], ci-dessous désigné « le Foumisseur », sest
engage, en exécution du marché, livrer les fournitures de findiquer F'objet des prestations]

Attendu qu'll est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixée a [powrcentage inférieur & 10% 3 préciser] thi
montant TTC du marché peut &fre remplacee par une caution solidaire,

Altendu que nous avons convenu de donner au Foumisseur ce cautionnement,

Nous, adresse organisme financier], représentée par noms des signataires], et ci-
dessous désignée « organisme financier »,

Dés lors, nous affirmons par les présentes {ue nous nous portons garants et responsables & l'égard du Malire d'Ouvrage
ou du Maitre d'Ouvrage Délégué, au nom du Foumissewr ou dy prestataire, pour un montant maximum de
. (81 Chifffes 6t en Jetires], correspondant & fpourcentage inférieur 4 10% & préciser] du montant du

marché (10)

Et nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maltre d'Ouvrage Délégué , dans un délai maximum de huit
{08) semaines, sur simple demande écrite de calui-ci déolarant que le Fownisseur n'a pas satisfail 4 ses sngagements
contractuels ou qu'l se trouve débiteur du Mattre d'Quvrage ou du Maltre d'Cuvrage Délégué au fitre du marché modifié
le cas échéant par ses avenants, sans pouvoir différer je paiement ni soulever de contestation nour quelque motif que ce
solt, foute (s} somme (s} dans les limites du montant égal & [pourcentage inférieur & 10% & préciser] du montant cumulé
des prestations figurant dans ie décompte définifif, sans que le Maitre d'Cuvrage ou le Matre d'Ouvrage Délégué ait 3
prouver ou a donner les raisons ni le motif de sa demande du montant de 1a semme indiguée ci-dessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune aufre modification au marché ng" Nous "




obligation guelconque nous incombant en vertu de la presente garantie et nous dérgeons par la présente & fa notification
de toute modification, additif ou changement. _

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elie sera libérée dans un délat de trente {30) jours & compter de

fa date de réceplion définitive des prestations, et sur mainlevée déliviée par le Maftre ¢'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage
Délégue,

Toute demande de paiement formulée par e Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué au titre de la présente
garantie devra &tre faite par letire recommandée avec accusé de réception, parvenue & la bangue pendant la periode de
validite du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounals. Les tribunaux
camerounais seront seuls compétents pour statuer sur fout ce qui concerne le présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par Forganisme financier
Faft & e

[Signature de I'Organisme financier]

(10)cas o fa caution est élablie une fois av démarrage des prestations et couvie la fofalité de la garantie, soit 10% du
marché.




ANNEXEN®5 : MODELE D'ATTESTATION OU D'AUTORISATION DU

“FABRICANT
[LeSoumissionnaireexigeduFabricantyy ‘i{p;féparesetfefetfmmnformémef;t‘auxindicaffensci«eprés, Caite letfre doit éfre

a l'entéte du Fabricant et doit étre signée par une personne ddment habilitée & signer des documents qui engagent fe
Fabricant. Le Soumissionnaire incluf cette feffre dans son offre, si exige dans fes Reglement de fa Cotation,

Dale finsérer f date (jour, mois, année) de remise de foffra] DC N° du . finsérer les références de de Ja
Cofationf Variante N°.. finsérer fe numéro didsntification si cetle offre ost proposée pour une variente]

Acfinsérer e nom complet du Maftre d*Quvrage ou du Maiire d'Ouvrage Délégué]

Je soussigné (nom et adresse compléte du fabricant)

.........

Atteste que Ia société (nom et adresse compléte) est habilitée & commercialiser nos produits (ou fe cas échéant) dispose
d’un agrément.

No;;scnnﬁmonsmutesnesgaz’aﬁﬂesetnousnauspartonsgarantspeuﬁesim;mitures&ffer{es.

Signature

Endatedt. oo,

a1 L

e i i{fq s }ks,
%, BE Rgra

TR



LETTRE DE SOUMISS

ION DE LA PROPOSITION TECHNIQUE

Liey, dats)
A fiom et adresse du majire o ouvrage

fﬂadamei&éonsfeun

Nous, Soussignés, [titre & préciser], avons |

"honneur, conformément 4 votre Demande ¢
e U8 VOUS Soumettre Gi-ioint, notre P

e Cotation N* .. gy
roposition technique pour |

a fourniture objet de ladite Demande de Cotation

Al cas ol cette Proposition retiendrait votre

Proposé & entamer des negociations pour ia meilfeure conduite dy projet
Aussi, PIenons-nous un ferme engagement pour |
reserve des modifications eventuelies qui

aftention, nous Sommes endl

erement disposés. syr la base gy personnel

& respect scruptleux dy contenuda )

adite proposition technigue, sous
résulteraient deg négociati

0ns du contrat.

Veuillez agréer. Madame/Monsieys e

won 'BXDIESSION de nofre parfaite considération. /.

Signature dy représentant hailits -
Nom et fitre dy signataire -
Nom du Candidat -
Adresse :




